
 

                                                                                              

 

 

Този документ е създаден по проект № BG-RRP-13.009-0062  „Закупуване на електрическо превозно средство, включително свързана зарядна станция за 
предоставяне на социални услуги,  функциониращи на територията на община Кочериново”, финансиран от Европейски съюз, със средства от Механизма за 
възстановяване и устойчивост. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Кочериново и при никакви обстоятелства не може 
да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и „Структурата за наблюдение и докладване“ по  инвестиция 
„Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от държавата дейност и закупуване на електрически 
превозни средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги“ на Плана за възстановяване и устойчивост на Република 
България.   

ПОКАНА 
за участие в  пресконференция 

 
 
  

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 Община Кочериново има удоволствието да Ви покани на 
пресконференция по проект BG-RRP-13.009-0062 „Закупуване на електрическо 
превозно средство, включително свързана зарядна станция за предоставяне на 
социални услуги,  функциониращи на територията на община Кочериново” по 
сключен Договор за финансиране № BG-RRP-13.009-0062-C01 от 17.11.2025 г., 
процедура чрез директно предоставяне на конкретни крайни получатели BG-
RRP-13.009 „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи 
социални услуги, делегирана от държавата дейност и закупуване на 
електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 
предоставяне на социални услуги“ с финансиране по линия на Механизма за 
възстановяване и устойчивост по Глава „RePowerEU“.  
 
 
Дата: 28 април  2026 г. (вторник)  
Начало: 10:30 часа 
Място на провеждане: Заседателна зала на Общинска администрация – 
Кочериново, етаж 1, адрес: гр. Кочериново, пл. „Трети март“ № 1 
 
 
 Община Кочериново кани всички заинтересовани страни и широката 
общественост да се запознаят с целите, дейностите и очакваните резултати от 
проекта. 
    
 
          ОБЩИНА КОЧЕРИНОВО 


